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NOTULEN VERGADERING 13-06-2023 
 

Datum: 13-06-2023   

Tijd:  20.00 uur 

Locatie:  Druivenstraat 

 

Afwezigen: Suzan (Joannes), Zella (LV)   

Notulist: Linda     

  

1. Opening 
▪ Hartelijk welkom aan nieuw lid Mandy van Schiereiland 

▪ Suzan is er niet, wellicht weet zij niet van gewijzigde vergaderdatum. Er wordt contact met haar 

opgenomen door Gerco. 

▪ De taken worden opnieuw verdeeld:  

Voorzitter: Charlotte 

Secretaris + OC mail: Mandy 

Penningmeester + COC: Gerco 

 

2. Notulen vergadering 06-10-2023 
▪ Jaarverslag is gemaakt en zal nog worden verstuurd naar de OC-leden. 

 

3. Opvolging actiepunten 
▪ OC mail: er zijn geen berichten 

▪ Stelling volgende vergadering: dit onderwerp blijft staan. 

▪ Budget oudercommissie; dit onderwerp blijft staan. 

 

4. Rol OC en COC/huishoudelijk reglement 
▪ Gerco stuurt naar de OC-leden: jaarverslag, notulen van laatste 2 vergaderingen, een lijst met 

eventuele bespreekpunten OC. Via de app stuurde Gerco vanavond al het huishoudelijk regelement 

en het reglement oudercommissie Stichting Kwest. Het huishoudelijk reglement zou al getekend zijn? 

Jessica checkt bij Zella.  

 

5. Centrale oudercommissie 
▪ Gerco kon helaas niet aansluiten bij het laatste COC overleg.  

 

6. Punten Linda en Jessica 

▪ Trakteren op de BSO: binnen Kwest wordt er momenteel op verschillende manieren aandacht 

gegeven aan het vieren van een verjaardag. De traktatiekaarten worden niet overal gebruikt en het 

samen maken van de traktatie is vaak niet haalbaar. Het kind wil of kan niet zelf meehelpen, wat wel 

het doel was.  We doen daarom graag het volgende voorstel: de focus van een verjaardag is niet de 

traktatie zelf, maar het gaat om aandacht voor het kind. Met het kind wordt bepaald hoe hij of zij in 

het zonnetje wil worden gezet. Bijvoorbeeld: het fruitmoment wordt opgeleukt of kind helpt bij snack 

uitdelen of er wordt gezongen voor het kind. Het kind krijgt ook een kaart van Kwest waarop 

medewerkers/kinderen iets kunnen schrijven. De OC leden zijn akkoord, zij waarderen het dat 

kinderen hun eigen inbreng kunnen geven.   

▪ Bij Olympus is een opfrisbeurt gerealiseerd. In het oog springend is de nieuwe keuken, maar ook 

podium is vergroot, nieuw bankstel enzovoorts. Er moeten nog wat zaken worden afgerond. De 

stoelen moeten bijvoorbeeld nog geleverd worden. 

▪ Kwestkamp: voorbereidingen lopen. Van elke locatie is 1 medewerker vandaag naar overleg geweest 

en is het draaiboek besproken.  

▪ Zomerprogramma is gemaakt. Aandachtspunt dit jaar zijn de hoge kosten voor vervoer. Dat is heel 

erg duur geworden. 8+ locaties gaan daarom indien het kan fietsen, activiteiten worden naar de 

locatie gehaald en heel leuk, locaties gaan meer samenwerken/bij elkaar op bezoek. Charlotte geeft 
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aan dat veel kinderen al een druk programma hebben in de vakantie. Het is ook fijn als kinderen 

lekker kunnen spelen op de BSO. Een uitje is niet altijd een must.  

▪ Kinderparticipatie: medewerkers hebben een training gehad en medewerkers hebben dit opgepakt. 

Voorbeeld is dat medewerkers de thema’s op de locaties bepaalden. Volgend jaar gaan de kinderen 

dat zelf doen.  

▪ Er is een vacature bij Joannes. Het is er rustig. Ook over de samenwerking/teams op andere locaties 

zijn LV’s tevreden. Het vervullen van vacatures is wel een grote uitdaging. Charlotte wijst op de 

noodzaak op goede stagiaires te behouden. Wij behouden deze stagiaires zeker graag en gaan in 

gesprek wat zij zouden willen binnen Kwest. 

▪ Het Prinsenbos gaat 21 augustus open. LV is Jessica. Momenteel 1 medewerker aangenomen.  

Prinsenbos wordt een 8+fietslocatie voor Johannes, Bernadette en Schiereiland. Ophalen is voor 

sommige ouders een probleem. Karen geeft aan dat zij hoopt dat Regenoog t.z.t. ook naar 

Prinsenbos kan. Jessica vertelt dat dit vooralsnog niet haalbaar is. Omdat dit niet binnen de 

fietsgroep past. 

▪ OC leden geven aan dat zij niet weten wie de LV is van de locaties. Dit staat vermeld op website van 

Kwest, maar het vermoeden is dat veel ouders dat niet weten. We spreken af dat LV aan het begin 

van elk schooljaar een nieuwsflits sturen met hierin deze informatie. Ook de OC is wellicht voor 

ouders niet bekend. Bespreekpunt volgende vergadering: OC bekend maken bij ouders via 

nieuwsflits.  

▪ Mandy geeft aan dat zij graag duidelijker wil weten als medewerkers op vakantie zijn. Wij weten nu 

nog niet wie er bijvoorbeeld in de zomervakantie wordt ingezet vanuit de flexppool. Wij weten wel 

wanneer medewerkers afwezig zijn. Dat zullen we vanaf de herfstvakantie gaan vermelden in de 

vakantieplanning.    

▪ Karen heeft een vraag over het voedingsbeleid. Wat krijgen de kinderen in de ochtend en wat als het 

kind het niet lust. Het alternatief wat aangeboden is (1 soepstengel, is weinig). Normaal krijgen 

kinderen in de ochtend fruit of cracker. Zella is afwezig, Karen neemt daarom nog contact met haar 

op om deze specifieke situatie te bespreken. 

 

7. Aan het hek 
▪ Geen punten 

 

8. (Actie)punten volgende vergadering 
▪ OC bekend maken bij ouders. Via nieuwsflits? Er is een template hiervoor. Jessica zal deze naar de 

OC sturen. 

 

9. Sluiting 
De volgende vergadering is op 10 oktober. Jessica zal nagaan of dat in het Prinsenbos kan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


